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befejezte Rákosiék bünpörének tár- 
g.valását. Kz a per megint arra a 
szomorú időszakra tereli a köz- 
liyyehnet. amelynek kárhozatos enr 
léke még ma is remegésbe es izga­
lomba hozza a magyar közvéle­
ményt- Szemeink előtt végigvonul- 
j&ak azok a rémségek, amelyeket a 
bolsevizmus produkált, ez a rend­
szer. amely tagadásba veszi és le- 
rombolni törekszik az Isten. Haza, 
család és tulajdon fogalmát, hogy 
helyébe állíthassa a szociális ter­
melést. amelyből szerintük a ’ólét 
fakad. Hogy valójában mi fakad 
énből a fejtetőre állított rendszer­
ből. melynek ádáz gyűlölete és he­
behurgya kapkodásai keresztül ozá- 
guidottak minden magyar érteket, 
ükhöz nem kell sok szó. elég mjn- 
d< nkit emlékeztetni azokra az ese­
ményükre és epizódokra, amelyen 
cjnnaga keresztül ment. Sötét ős 
szégyenletes ez a korszak;. Magva r- 
trszágnak. de legalább az a haszon 
van Ix.'löle. hogy mindenki közelről 
állhatta azokat az áldásokat, ame­
lyeket ez a rendszer produkált-

A. megtartott tárgyaláson előke­
rültek azok az adatok, amelyek 
fényt vetnek e rendszer rajongóinak 
és agitátorainak előéletére. Meglát» 
haltuk belőlük, hogy a statárium 
elé állított elvtársak, akik propa­
gandát készítettek a végből, hogy 
Magyarországot még egyezer a 
kommunizmus sirvermébe. taszítsák, 
csupa dologkerülő existc-ncia. ame­
lyik munkásszerszúniát csak azért 
tette le. hogy mint propagandista 
munka, nélkül, gontalanul élhessen 
meg az oiosz szovjet rablóit ara­
nyaiból. Népet bolnnditani. gyiilé- 
mken izgatni, meg nem emésztett 
jgazságokat h i-jml - emberekbe bele 
gyúrni könnyebb, mint fűrésszel, 
baltával, vagy ásóval doloezni. Meg­
értjük tehát az okot, amiért ezek a 
kapa-kaszakerülők jó pénzért a 
munka nemesilő hatásáról prédi­
kálnak. Mi, akk magunk is mun­
kások. a toll napszámosai vagyunk, 
megtudjuk beesülni a munka jelen­
tőségét jobban mint ezek a vád alá 
-ont apostolok és elődei a libazsíron 
hízott népbiztosok, akik a koplaló 
milliók között rablóit automdiolo- 
kon száguldottak dőzsölni és szóra­
kozni- De azt is megértjük, hogy 
ezen a világrenden annak igazsúg- 
üilensázain csak a létezi ólaitokon 
'aló fokozatos fejlődéssel és hala­
dással lehet -segíteni s nem a rom­
bolással.

l-z-ekel mjnd keresztül élte és ke­
resztül szenvedte a szegény Ma- 
rraMWtaág aa elmúlt időkben. Gsak 
hihödt ee fe’.hábirodást fakaszthat 

ki <i józan es Ítélni képes közvéle- 
noM'vbe>n az a sok sületlenség, amit

a vádlottak a tárgyaláson ö szefe- 
i'segtek és főképen, az a hánva-veti. 
tűrhetetlen viselkedés, amit ezek a 
magyar bíróságokkal szemben ta­
li usitianak Ökölbe szorulnak a ke- I

Dr. Baltazár Dezső püspöki jelentése súlyos kritikát gyakorol 
a felekezeti együttműködés lehetőségei felett.

„Azoknak, akik az együttműködés lehetőségét remélték a katoliciz­
mussal, — kiábrándulásuk bekövetkezett.“ — A pápa kijelentette, 
hogy a protestánsokkal nem 01 le tárgyalni. — Súlyos kritika az 

egyetemi építkezések halogatásáról is.

A tiszántúli református egyház közgyűlése.
\ tiszlintu'i református egyház 

terület őszi r-mtes közgyűlésé teg- 
iii p délelőtt 'I órakor kezdődőit meg 
a kollégium dísztermében Dr. Bal- 
tezai Dezső püspök magas szárnya. 
1; su imádsága nyito‘t:i meg a köz- 
gyűlést. majd •■z-itán gr> f Dégenfeld 
József főgmldnok ■•irtotta meg be- 
-.íretó beszédét ’légénf.dd gróf első­
sorban rinintatott az egyházkerület 
megcsonkitásánrk mindig érezhető, 
tájdalmas következményeire, kül­

földi barátaink gi,-ikrán keresnek 
fii bennünket baj-ónk segítségére s 
nagyon sok bíztatásban is részesül­
tünk Máig. de érdemleges eredmény 
még ma s >m biztat bennünket. Anya­
gi bajaink is vannak.

Az állam ugyan egyes téren 
nyújtott segély felemeléseket, de 
más térében főleg az iskolai 

szükségleteknél nagyon szűk 
m/irkn.

Kcgyele.es szavakkal parent álfa el 
a közgyűlés a protestáns egyház ha 
lottóit. Sqholtz Gusztáv bányakerü­
leti ág. ev. püspököt és Zsilinszky 
Mihály ág. ev. egv házkerületi főfel­
ügyelőt.

Tudomásul vette a közgyűlés, hogy 
a lemondás folytán megüresedett 
egyházkerület! tanító képviselői hely 
re Kovács Ernő hódmezővásárhelyi 
igazgat ó-tan i tő választatott meg.

M t lőtt* a közgyűlés megkezdette 
volna érdemi tanácskozásait, dr. Bal- 
tnzír püspök bejelentette, hogy Isten 
nck egy igen kedves tábora vonult 
'ál most felszentelésre. A papszen- 
trlésro meghívta a közgyűlést, a Nagy 
templomba.

A nagytemplomi papszentelésről la­
punk más helyén számolunk be. Az 
ünnepi aktus után a közgyűlés foly- 
'út:a tanácskozásait. Elsőnek követ­
kezett

dr. Baltazár Dezső püspöknek 
az egyházkerület 1924.1 Állapotá­
ról készített jelentése, melyet dr. 

Révész Imre főjegyző olvasott fel.
A .püspöki jelentés azzal kezüődik, 

1 egy a li lék még mindig nem tért 
vissza. ahoz a nyugalomhoz ahol a 

zek ezeknek láttára, Ks büntetésü- 
rt b timely ország bii-osúga állapí­

taná meg, ez a büntetés bizonyára 
a legszigorúbb és a legkönyörtele- 
nebb lenne. .Azokat, akik egy le«uj-

Káros indulatok teljesen elveszvén 
vérontás és kárhozás nélkül, a lélek 
likdetes erejével dolgozhatna teten 
<i szagának építésén. A néző tábor 
még mindig nagyobb, mint a mun­
kás. igen sok pedig a gyomlálni va­
ló-és igen kevés a munká'i, aki a 
inüpkút akarná és végezné.

Az evangéliumi, só megizetleni- 
lése nem kizárólag magyar beteg 
ség, amelyet a keresztyén ségnek 
a politikában val^ lejáratása tett 

halálos betegséggé.
A nagy munkálna elsősorban a lel­

készeknek kell előljarniok. Ez áll a 
'.mágiákra is. Nagy a hitetlenség és 
a vakhit. Erezzük, hogy a keresz- 
tyénseg elhagyott magából valamit. 
Következik ez abból is, hogy ha aa 
Északamerikai Egyesült Államokban, 
ahol a kiT'-.-z'M a egyházak egész lé­
giója öméitdek kinccsel támogatva 
lázasan dolgozik, mégis a nép 50 szá­
zaléka él felekezeten kívüliségben, 
gondolkozni ke’l azon hogy valamit 
tényleg el kellett hagyni >k a kérész, 
tyén egyházaknak. Elhagyták a Krisz I 
tusi elet, teljességét.

A tartalmi egyházat hiába keres- j 
=,<ÍK. csak a form ü egyház jelentkezik

Az újraélesztés munkáját a bel- 
misszió vette át. Ennek központ­
ja, irányitó centruma Debrecen 
lett a Kálvinisták Templomegye- 
eülete által. Más egyházakban Is 

mutatkoznak a haladás jelei. Ahol 
lelkész jó célkitűzéssel kezdi meg azt 
a munkát, ott a csorbenhagvás kese­
rű kenyerét, nem kell ennie Segítenek 
lennünket a külföldiül is de ne­
künk éreztiünk kell, hogy’ a magunk 
erejéből kell meevivni a harcot.

Sok külföldi vendég járt nálunk, 
akikf megdőlbbontí táilékozatlansngot 
árultak el viszonyaink és történél- f 
műnk ismeretében. A kapott, felvilá. { 
gositások után a legnagyobb szíré- ’ 
tettel és b ztatással fordultak felénk 
és elismerték igazságainkat és a tria­

noni szerzőHés jogtalanságát, 
de ezeket nem szabad többnek 
minősítenünk részükről, mint a 
művelt vendég udvariaskodásának. 
Megállapítja a Jelentés, hogy az ál­

i 'ott ország alig megszilárdult köz- 
| ’".'mije ellen i'> salláiimm'it ilyen 

merényletre vállalkoztak, mint Rá­
kosi és társai, valóban megérdem­
lik a büntetést.

lam nem teljesítette mindenütt köte­
lességét, különösen nem a középisko­
lák fentartási segélyénél. Önkénye­
sen állapította rajg a valorizációt, 
pedig az iskolai terhek tekinteteben 
kétoldali szerződés áll f?nn.

Hogy az állam a valorizálásuknál 
nem ment el a megengedtető h-üaro. 
kig, arra két okit szoktak felhozni;

Először hivatkoznak az allain ne­
héz pénzügyi helyzetére, másod-or- 
ban pedig a többi felekezetekkel való 
egyenlő bánásmódéi. Az első nem áll 
meg azért, mert sokkal kevésbé fon­
tos szükségletek is kielégítésre talál­
tak, a második pedig njm áll meg 
azért, 

mert a római egyháznál a hasz­
nálatában hagyott óriási birto­
kok miatt a segély megadása, 
vagy elvonása nem játszik szerepet. 
Ezután a jelentés az egyetem ügyé, 

'el foglalkozik is a következőket 
.mondja.

— „Nem mehetek el szó nélkül a 
mellett az elbánás mellett, amelyben 
az állam a debreceni egyetemet ré. 
szesiti. Éhez az ügyhöz ugyan sak- 
van közünk, mert a debreceni egye­
tem létesítése tárgyában szerződéses 
viszonyban vagyunk."

,,Mi a szerződésből folyó minden 
Kötelezettséget teljesítettünk teljesí­
tették Kollégiumunk t. írsfcntartól: 
Del récén szab. kir. város és a debre­
ceni református egyház is Csak az 
allani; a legerősebb szerződő fél halo­
gatja kötelességét. T'j <■< lókat tűz ki, 
u> intézményeket létesít a knl'tira 
terén, milliárd dóra menő befektotós- 
sel. Csak azt. svrozzi mostohán utolsó 

rba, amiben s i j.it maca ilbip tolt 
meg és fogadott -l magúra nezve jo 
gi kötelezettségeket, amely jogi köte. 
h zettsegti.l az erkölcsi momentum 
«em választható ‘1 még sem egészen."

Elnöktársam Öméltóságával több 
Ízben és módón szorgoskodtunk az 
egyetemi '‘piillv'zés siettetése körül,"

— ,,Legmagasabb é.s legilletékcsebb 
helyről kaptunk s kedvező ígéreteket

de «®k az. Ígéretek e jelentésem 
időpontjáig mindig ígéretek és 
nagyon szomorú volna, ha ezek

Kcgyele.es
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' repper népszavazást követel 
sok Károlyi Mihály körül

vallásfelekezeti kiden 
mindazokkal. akikben

gam i bt' -n a rém nytien. neme 
meri a id protestáns

világakciója.
legk ezt létén as

kétotda 111 őszinteséget 
•ó k ?i eszt-ény egységet

síik 
(lést 
l:ül

a n
•Ute

vai István, aki kijelenti, 
tartja bizalom 
manual

A neinizetgyüli's mai üle. 
'■tán nyitotta meg Szcitov 
elnök

vájjon valaki 
est vagy som

tt;

<< igvrateh ú> hajótörést szenved­
nének a pedálok diszharmóniáján

s ha a j5 kimenetel iránt kétsé­
geim vannak, kétségeim indokát ab­
ból a ténylege- állapotból veszem.

hogy n vallás és közoktatásügyi 
minisztériumban csak irmagul
vannak protestáns tisztviselők, 

n.ar pedig k.uigi'egációkbu.n nevel­
kedő' tiszt Kelőktől néhánv kivé­
telt magasan k emelve Luzgósáffot 
várni református ven itkozusu úgy 
javara igazán k mtradikció in ad 
tekto relna."

' A debreceni egyetem kiéjntésé- 
nek i>ye mm csak az, r reiormitus 
vonatkozású. mert a magyar r> -for- 
mátus kultúra óiAleke. a debreceni 
eg'felem állal - inaugural' magy •. 
nvi.tzeti kultúra cish kei vel mindig 
azonosak, hanem azért is, mert 

•z egyetem teljes kiépülésérek 
késedelme kártékonyán befolya. 
salja ifjúságunk nevelé-ének »• 

dekét.“
ludmvalo ugyani- I.« fry rég. 

akadémiánk három fakultásának fel­
adásáé il szjnvedett ok 
Hiúkat ifjúságunk »•••.. 
bek kifej'esztésével ó.'i 
tolni, de ez t</ óhajunk mind add g 
telj, siiletlen marad, amíg az egy elem 
teljes kiépülései >l kapcsolatban 
légiumunk ejiülele egészen a mi ren­
delkezésünkre nem áll?

- „A mai helyzet nem csak azért 
tarthatatlan, mert internálasunk fej­
lődését fennakasztja, hanem azért is, 
mert a csak egyetemi kapcsolatba 
tartozó ifjúságnak a kollégium té­
nyezőivel és hatóságaival szemben ta­
núsított legiilább pa-si. v maga 
tartása

nem befolyásolja kedvezően a 
kollégium kötelékébe tartozó iiju 
Ság magaviseletét és fegyelmezé­

sének ügyét.
...A gazdaságosság mint az egye­

lem tanulmányi érdekp, valamint kol 
légiumunk nevelés ügyének kérdése 
lel.át komoly ellentmondás tehetősé­
nek lehetőség1 nélkül sürgetik az 
egyetemi klinikák és központi épület 
kapuié- i is ml, s berendez, sei :v3 
nvm is tudjuk elképzelni, hogy zuk 

mi

, és szósz, ken .Ulandoan tépdesni a 
, Lábért, annak az irányzatnak, amely 

1‘áter Pzngrácí’. Kelemen karmelúta 
balt inak ez évben 13-ik kiadásban 
megjelent iskolai egyháztörléneliné- 
vei igy tanít;

,A protestantizmus mérhetetlen 
erkölcsi károkat okozott az erűbe 
riségnek. Európa népeit Luther 
felléptéig legalább .1 közös hit 
egyesítette, a protestáns hit azon 
ban megbontotta a keresztények 
között .1 vallási egységet és bé­
két' annak a.z irány zainak, amely 

észért és minden hason- 
kárért, amely Magyror- 
a protestantizmust állít­

ja oda bűnbakul annak -rz irányzat­
nak, amely a Protestant zmusnak ir­
tó hadjáratot hirdető Reg eim Mariá- 
nnm eszméjének templomot épit.

annak felénk nyi'lo kezétől félek, 
még ha ajándékot hoz is.“

is minekünk 
teljesen ki­
egyház. vo­

natkozásaiban i roitetni. Ehelyett hir­
dessük és ér.ényesitsűk a minden jó 
magyar ember egyességet és liékcssé- 
gét. Aki b.izafiság platformúján nem 
tud embert ácsaival szolidan tast konst 
múlni az meg kevésbe tud 
1 la'ormoa "

..Légy link mi hitebeink 
szilárdan megálló, eres, mag)
tormát usok és vallás tekintetében 
minden felemás igába rekeszt-ii'.s ki

I

1925. November If). (Csütörtök.

dozatos szolgálatának bizonyság 
teléből testvéreinkre ismerünk."

— „Es h i vollem ik közöttünk olya 
nők, akik a hazug elméletek és ha­
misítót: töltene! konok ismételgeté, 

sével megtév-’sztve
vonatosnak tartanak, 
lapon más vallásunkként

té 1 a ti is emancipálni akarjátok a Mi 
fog emancipúlni beu

és elkáhtilva ki- 
ha egy szrVp 

ébred’ lé­
in l< fel. azok jól jegvezzek >|icg, hogy
az ilyen ébredésnek lelkiismeretük 
szaÍratáségávat őseik töri'nelmi érde­
meivel. a magy ar ny el v miiv eltscg es 
i színe domináns érdekével fizetnek 
meg az árát.

A jelentés ezután i's.zl-des statisz­
tikai számadatokkal világfija meg az 
egyházkerület helyzetet. Dr. Révész 
Imre a jelentés után a határozati ja­
vaslatot olvasott fel Ebben a közgyü 
'és szereteti tői é< törhetetlen ragasz­
kodásáról biztosítja a kim 
hazföt s hálás koszöne'el
nagy ,-munkát szolgáltató talapos és 
terjüdelmes jelentés elkészítéséért.

I'orck lnne llevesnagy kunsági es­
peres ívlszol ilas.iban, mélv tisztelet­
tel adózott dr. Baltazár püspök mun­
kájának ezután a kö 
bangulag elfogadta az, 
határozati javaslatot.

A püspök beregmegy, 
vizitációjárol dr. Rétes:-

>'ó egy. 
mond c

gyűlés egy- 
eioterjeszlteft

Imre

iontést. mely
megvizsgál l .
lubálea.t is, a

A közgyűlést I óra után rekesztette
be prof t) ‘.je'ile'td .Rizs'f főgondnok.

a

i közgyűlés ma deleiét

Márffy halálos Ítéletét 6 évi fegy 
házra szállította le a tábla.

Budapest, nov. ]s. ,\ büntetötör- ; 
vériyszéken ma délelőtt hirdették ki : 
Márfly é< társai bünpöri ben az ité. j 
letet. \ tábla M irffyt 
’ ái esi bombamci-ény le', 
Ra---.'iy Karoly e> Miklos

1 hónapot k töltöttnek V.'ft

i u bond),nmerénylet?k vadja alói 
v am .’yar. cimen mint Mái ff-, t egy 
oi i Izárásra es másfél millió k>-

dókat, vájjon ki 
neteket tőlük.

A szar ál isták 
lótokkal kisérik 
mikor rámutat 
zetKozi pacifista 
tarista felfogására. amely 
militari zmuss'i

folytonos kozbeszó- 
I.endvai beszédét, a 
a szociá’jsták neiii- 
é.s parlamenti m lí- 

rögtön erős 
válik, mihelyt huta, 

lomra jutnak, a numerus claususnak 
nem h ve, mer’ «z 

ne a gondoskodik arról, hogy a kül­
földön végzett egyetemi hallgatók ne 

a keresztény magtár 
fenntartott 
elfogadja.
Dezső azt

ahogy ma van

iíjuság részére
A költségvetést

Eőry Szabó fejtegeti, 
hogy egv pártnak sem szabadna vé- 
dclnjéibe venni Károlyi Mihályt, i imi- 
gyar történelemnek ezt a sötét alak- 
,i i , ak. a bujkáló katonn.-zökevéiivek- 
kel forradalmat csinál! <s ezzel az. 
ország feldarabolását elősegítette. Azt 
hangoztatja, hogy a kormánynak né­
pies politikál kell folytatni. Mivel a 
kormányzatban 
a ányzatot, 
vetést.

Reischl

nem látja a népies 
nem fogadja >1 a költség.

Richard követeli a halli- 
árvapénzek valorizálását, a 

javaslatai e 1 f oga d j a.
Prcpper Sándor az októberi forra­

dalmat 
K: roly i 
Tamás 
disznó.

Propper Sándor beszéde további so­
rán Karoly. Mihály önfe'áldozó .mm- 
ka.-saráról szól.

Erdélyi A'adir: Károlyi elkár- 
lyázta vagyonát s .'KI evre lokötöite a 
K< reskeselmi Banknak.

ITonper Sándor azt kéri, hogy az 
októberi forradalom 
sak a bíróság elé

Propper
séget

igyekszik igazolni Amikor 
Mihály nevét említik Kallav 
azt kiáltja- Ez egy

kereplőit állít.

ségek tömege és elemi ereje < ló 
előbb tnegne ny iljnne.k a teljle 
ajtajai.“

•A felekezeti viszonylatról 
mondhatunk jót. Azoknak a jóhisze­
mű lelkeknek. ak k a hitellem-ég po- 
litikai t unbolasai után vis-.-öii' s és 
egyenlő egvü!1 mükiaiés lehetőségét 
remélték egyházi tekintetben is a 
Katholici inns<al ;> ki ibránditlá-iik

niemette. ellet ben gy Ikusság kísér­
ete. Közcsendh.iboriti'i.s és egyéb hím- 
•selokmények miatt lí évi fegyházra 
s i millír korona pénzbíinlet'sre. tö­

mbbé l(. é\i hi v it il vesztésre rélll. 
Szob ‘d< ■"vesztes büntetés, bői egv

Hegymegi Hiss Pál interpellációja 
a betegápolás! höltségeh átruházása miatt

folytatja- 
társa talmi 

levők kezdjék meg 
Az elnök az ülést, 

geszt'.
Egyórás szünet 

met. megnyitja az 
Propper Sándor

\z áHózatkész- 
piramis csúcsán

pozíciók it.

ezután felfüg-

után az elnök is-

\ Károlyi rezsim 
a fel annak iga 

>gy mennyit akartai 
■ rd 'kében. További be 
ízt áll tja, hogy a kor 

ténykedés? a demok.

úgy nevezőn 
bontakozó sánnk

a mostani római pápa becsületes 
őszinteséggel kijelentette, hogy 
protestánsokkal még a Hit és 
Rend általános érdekeinek védel­
me céljából sem ül le, sem " ma­

ga.. sent képviselete vagyis, hogy szj 
lidar'..s’ seinmi vonatkozásban 
vallal velük, már azért sem. 
megvoltául győződve róla hogy 

jezsuitizmus azért trombitálja
le a közvélemény fülébe a keresz­
tény egység jelszavát, hogy el­
vonja a figyelmet a politika hely 
zetének zavarosban való halászat 

utján kihasználásáról."
. Annak az. n’cyznimik a k ;i 

nyújtásától, amely történelmileg óriás 
síi kimagisodnt pritcstáns nagyjaink 
homlokairól mm, átnlja irodalomban

tennimiután

maiié

javaslatot

3 örvnyt'.dennek 
monynak

annak

valamennyi vád­
dali fo'.'ság'ikkal

vette, nyomban

•s ezért iratkozó t fel a költségvetés 
mellett. Sajnálattal állapdja meg, 
liogy i kormányzati rendszert, amely 
:r keres/, eny es nemzeti gondolat je 
.gyében indult el, paktumot kötött a

költségeknek a 
lletvc községek- 
nevében terjeszt

az államforma eldöntésére Közbeszólá- 
A költ se ii vi iés vitája Ülésezés nvertya- 
világ mellett.

Budapest székesfőváros Hungária gyógyforrásának
LITHIUMOS

GYÓGY- és ÜOITÖ VIZE
a szénsavval tellttett

„HARMAT“ VIZ
páratlan gyógyhatá.n ve.e, hólyag, kö.zvény, gyomor, bélbánt.lmaknál

?.oxii!5ss 1 .mT?;5 “

minden 
ei'en irányul.

határozati javaslatot ter jetzt be, 
hogy az államforma kérdésének 
eldöntése céljából rendeljenek el 

népszavazást.
Az esk'idlbirőság visszaállítását és
1 al.-iski.ri k ’.erjeszti st követeli. \ ja
vaslatot nem fogadja el.

Az elnök a vili: félbeszakítja, napi 
H indi javasló’:d. tesz, amelvszerint a 
legközelebbi ülést holnap tartják a 
mai nap renddel, majd az interpellá­
ciókra térnek át.

Hegytnegi Kiss Pál 
és gyermek védelmi 
törv ínyhatóságokra i

mondja a kor- 
ezirányu rendeletét és 
visszavonását kéri.

betegápolás’’ 
költségekről, n fedezetről

pedig gondoskodjon mas (.ton.
Pnd János válaszában kijelenti, 

hogy lehetetlennek tartja a rendelt 
visszavonását és nem latja szüksé­

gét annak, hagy törvényben szabá­
lyoznák ezt a kérdést. Ha méltányta- 
ia.rság éri az egyes törvényhaitósá- 

vosat semmi akadálya sincs annak,



iO25. November 19. 1 -iitortok.) DEBRECZENI UJIÄG 3
nb< \(“rv<*k. Kéri va- bogy azt r?vi'ió a|a 

InszAhak tud .másul vétel» t.
Hegymegi Kiss P« ‘W"- 

ivnzza, h-wv a rendeletet as ouk<.r
4-..1 hin> f:i<n IIP KU

M.uZi tudomásul . .
\ .„.mzetgyülés többsége a mintsz- 

i. válászAt tudomásul veszi.
imdvii István interpellácójáb.'in 

kérdezi >• népjóléti minisztert’!. 
e tudunása arról, hogy bnro 

Pe.iievirh népjóléti államtitkárnak 
clvan összeköttetései vannak Steinetz 
'siiiiri kcfegyárossal. amelyek a köz- 
tisztvisslői minőségbe útköznek s baj 
lando-e intézkedni, hogy az államtit­
kár ennek k szekvenciáit levonja.

Amikor I.endvai eddig ért beszédé, 
ben. az ü'éstcrem villanylámpái mind 
jobban elsötétültek, úgy. hogy az el-

Hatvanba! református papot szen­
teltek tel tegnap a Nagytemplomban
, A prédikátorok erkölcsi élele a legtermékcnyitffhh Ige hirdetés“ A 

felszentelt papok névsora.

Ritkán Iái ható fényes ünnepély 
ment végbe tegnap délelőtt a Nagy- 
:i nipl'inib n. Hatvanhat református 
'i 11 eszi szenteltek fel az egyházkerü­
let] közgyűlés keretében. *.\ közgyü- 
és megnyitása és megalakulása, után a 
közgyűlés tagjai és a felszentelendő 
napok bevonullak a kollégiumi dísz­
teremből.

A kollégium udvarán állott fel a 
u.iiásii s pal’ok imponáló serege. El >1 
Baltazár püspök kimagasló alak’n. 
titánná az. esperesek- maid pedig a 
felszentelendő 65 református na.p. A 
templomban Baltazár püspök az Ur 
asztala előtt, az esperesek az asztal 
korul. ;1 felszentelést váró napi sereg 
pedig a halóban foglaltak helyet

A templomi ének után \y. ifin papok 
seregéből Nagy Lajos sárándi lelkész 
i lőfohászt im.ondott és bibliát olvasott. 
Majd megtartotta hatalmas erejű pré­
dikációját., mely azon az alapgondola­
ton épült fel. hogy

a prédikátorok erkölcsi élete a 
legtermékcnyitőbb igehirdetés.

Különösen ma. a bűnök tengerében 
an szükség ilyen igaz igehirdetésre.

A prédikációt követő ének alatt a 
lölszentelendő lelkészek felállottak a 
szent aszta kőiül.

Baltazár püsPök intézett ezután 
megragadó szépségű beszédet a Pí­
rokhoz. A papi elhív:’,tás súlyos nagy 
ii-lelősségéről és terheire] beszéli. 
Krisztus vitézei ók. akiket a Messiás 

Luxus Cipőáruház
értesíti a m. t. vevőközönséget, hogy egy
nagyobb mennyiségű m<öü
sikerült beszerezni, amit feltűnő olcsó ár­
ban bocsájt a tisztelt vevők rendelkezésére

l’IAC-UCCA 16. Alföldi Takarék p ilóta

•'"k végre is az ülést kénytelen volt 
i' I!Hgae-zieni. Hosszabb szünet uián‘ 
gyertyákat helyeztek el az. ülésterem­
ben es I.endvai tryerfyavilégiiás mel 
Int fidytatta nt u pell iciójái. amely re 
X.iss József népjóléti miniszter azon­
nal válaszolt. Megnyugtatta a képvi­
selőt. liogv ha konkrét adatokat hoz, 
azonnal mogind íja a vizsgálatot.

A Ház. tudomásul veszi a minisz­
ter válaszát.

\ áss lózsef népjóléti miniszter be­
széde közben incidens történt. ; agy 
Ernő magából kikelve erős köz.cszó- 
lásokkal zavarta a tárgyalás menetet, 
több képviselő azonban litva Nagy 
l a nő izgatott viselkedését csillapító­
kig közrefogták őt és lassan kikisér 
ték a teremből.

Az illés fel 1(1 órakor ért v ge .

kiküld a világba a nagy harc megví­
vására, de lmja, is őket. mint, az elfá- 
1; (.flottakat. az üdvözöltek táborába.

Dr. Révész Imre egyházkerü'eti 
főjegyző olvasta fel az eskümintáf. 
melyet a. papok titánná, mondottak 
Ezután a püspök imádsággal fölszen­
telte a papokat. Az immár fölszentelt, 
lelkészek letérdepeltek az l'r asztal;1, 
körül, az esperesek kezeiket fejükre 
helyezték, megáldották őket. A kollé­
giumi kántus most következő éneke 
alatt a papok egymásután a püspök­
eié járultak és vele kezet fogtak.

Baltazár püpök végül a gyüleke­
zethez szólott, imádkozott és áldást 
mondott.

A közgyűlés tagjai ezután a be­
vonuláshoz hasonló rendben vissza­
tértek a kollégium dísztermébe, hol 

fölsztentolt papok nevében Dancs- 
liázv Sándor debreceni lelkész köszö­
nt tét mondott.

-.A mi hivatásunk egy magasabb 
embertípust, a szent és igazabb 

embert kialakítani“
— mondotta. Elmegyünk isteni é- 
emberi igazság alapján, harcra és 
munkára. A győzelem bizonyos. —. 
Dr-ncsházv végül áldást kívánt a f<>- 
Pásztorokra.

A köszönetre Baltazár püspök vá­
laszolt.

■ A felszentelt papok névsora a kö- 
I vetkező:
I Andó Ferenc Vácsod, Babus Gyula 

B-'.ko László Szeged. Bartha Béla 
I 1 nk. Bencze János Vaja, Berecz 
r-and’.ir Nagyecsed. ( salary Zoltán 
I iszaadony. Dfflicsházv Sándor Dob- 
Keen. Durkó Gábor Szeged. Farkas 
Nándor Gurulóé. Fekete Anl-tl Pe- 
nyige. h-keie Gusztáv Derecske, 
l ogarassy Jenő Doboz. Fíilöp Ferenc 
Hajduböszöimény. Gaal 1-tván örök 
szentmiklos. Irlanda DeDzső Magyar 
1 sanád- Kalmár Dániel Rápolt, Kele- 
,men Gyula Tiszaszalka. Kiss IMI '] i- 
szarad. Kiss Sándor l’jléta, K< nrád 
Zoltán Debrecen. Kovács Laj >s Ilai- 
(iuszoboszlo. Kosa Lajos Bagamér. 
bristmi Antal Genzse. Kriston Elek 
Szakoly. László Albert TiszaberéJ. 
Mezey Béla Debrecen. Molnár Béla 
Polgár. Molnár Elmér Tiszafüred. 
Molnár Sándor Nyírbátor. Nagy Fe­
renc Sárrétudvari. Nagy Károly .Makit 
Nagy Lajos Sáránd- Nagy László 
Kisújszállás. Nagy Sándor De, re­

Fiatal EmhcruK sorfala a hirakatoli előtt.
A korzó ideje alatt a vásárló közönség sem a kirakatokhoz, sem az •tie­

tekhez néni juthat ry. ott sorfalat állók miatt.
Sürgős rendőri beavatkozást kér a kamara

'.'árosunk főutcájának kereskedői ré­
széről állandó a panasz azon vessz 
szokás ellen, hogy főleg fiatalemberek 
délben <;s c<te az úgynevezett ..korzó“ 
ideje alatt valóságos eleven sorfallal 
záriák el nagy költséggel fenntartott, 
kirakataikat, a kirakatokat megtekin- 
l< ni szándékozó vásárolni akaró kö­
zönség elől.

\ Eerencz József ntnak főleg a Kos- 
.'iith és szeri: ucca közi részén levő 
üzletek előtt képződik ez az eleven 
sorfal, amit méltán tartanak sérelmes, 
nek :vz érdekelt üzlettulajdonosok.

A kereskedőnek úgyszólván semmi 
foigalmi nincs s üzlete fennmaradá- 
,'u'rl Ki i<egb,.e< dlen harcot kell vív­

nia. Telje« mértékben értr.ető teiiát, 
i'u< a fenti rossz szokás ma erősebb 
'■isszahatásl iái! ki - annak meg 
sz.ünfeti'sé: fokozott'!Man kívánja.

A kereskedőn váliáira nehezedő köz 
'ei'hek, adó. alkalmazottak fizetése, 
uzlelbérek. v.lágításí költségek stb. 
igen súlyosai-;. Ezeket a költségelvei 
Idába viselik a kereskedők, legalább 
az esti órákat illetőleg ha épen a ’eg- 
nagyobb í rgoJom idején kirakatuk 
:-eni nem kdii.aló srm ned’g üzlctiik 
az előtte levő áttörhetetlen eb ven 
sorfal miau megközelíthetetlen. A kö­

Legfinomabb eredeti ostsee-hering, 
francia és olasz szardínia külön­
legességek, thonhal,pisztráng, orosz 
hal, csemege sajtok, ihräzi teavaj

Csanak József X. R. C.

con. Nemes Andor Anares. Nváry 
.János Nagvhodos. Nvitray Zoltán. 
Paksy Sandor Gyula. Palotás István 
Gyónta. l’álur József Hódmezővásár­
hely. Papp Imre Debrecen. Panp La­
jos. Rácz Géza Nagyladánv. Ráskay 
András Révaranyos. Sajtos Imre Kis­
ii iszállás. Sándor Pál Tnrk'/e, S.ir- 
kady Ferenc Máiul. Siposs Károly 
Cégénydgáuy. Sebestyén Jenő Kis- 
várda. Szabó Gyula Hajdúböször­
mény. Szalay P.i1 -hiztmárcseke. Szap 
Fr.nos Károly Abádsz dók. Szarka 
I ászló Kóiaj. Széles Károly Nvirtas. 
Szili.József Haidtihadház. Szolmszlav 
Sandor Tisxmnagvorós. Taricsk?, Gá­
bor Kölese- Téglás Ferenc M< z lgyán 
Thamó Béla Kállosemjén. Tc.th Bezső1 
Mezőtnr. \ - rga Ferenc Vásár >sna- 
mény. Zitás István Szentpétersz.eu. 
Zsadon Sándor Tiszadere. s. Vajda 
László Debrecen Parrais Arnád.

zeledő karácsonyi vásár alkalmából a 
helybeli ipar és kereskedelem élénk!- 
lésere kirakat zerseny rendezése vé­
tetett tervbe ugyde a kereskedőknek 
a versenyen való részvéte' iránti ked- 
v'i s áldozatkészségét a m nimumra, 
csökkenti annak a tudata hogy épen 
este a legnagyobb forgalom ideién ki. 
'■lkaink a nagközönség ái'al sem nem, 
.átható, sem meg nem közelíthető, 
mei f azt az ott álldogáló fiatalemberek 
teljesen eltakarj ik.

Ez a rossz szt.ká« nem mai keletű. 
Régen megvan az és jó ideje okol a 
nehez válsággal küzdő kereskedőknek 
.■.'andó sérelmet. Evekkel ezelőtt már 
az érdekeit kereskedők panaszára a 
kereskedelmi és iparkamara megtette 
az illetékes halóságn.él megszűnt.»h-sé- 
re a szükséges lépéseket rle most 
i.'jult erővel kapott lábra e szokás és 
mmy ra elfajiitt. hogy k >!onő«en ax 
o-'i órákban a korzó Htjába <>s üzle­
tekbe egyáltalán nem vagy csal; Je­
lentékeny akrobatái erő kifejtés ártltt 
juthatni be

\ kereskedelmi é; iparkamara újé­
iig átirattal f üdült a m. kir. állam­
rendőrséghez kérve ez elfajult és a 
kereskedők jogos érdekeit súlyosan 
.értő rossz szokásnak erélyes Intéz- 
]. edéssel leendő megszűnt, tését

Erzsébet« Katalin
napokra

créndikőrtR, borok, pezsgők, teastltomények, 
díszdobozos cukorkák, to: talapok, sajtok s b.

mélyen leszállított árban a mai naptól már Is kaphatók a

„HANGYA“ összes üzleteiben

r'

FIGYELEM I FIGYELEM I
Szőrme Áruház Piac-utca 64«. 9x*

Mindenféle szőrmeáruk, prómburök óriási választékban

rendkívüli olcsó árban I!
Sziel bundák, hosszú — — — — — — — 8,00d.000 koronáiul
Sport bundák — — — — —------ — — 2,000.000 koronától
Divatos rókabva— —------ — — — — — 250.000 koronáto!
Viszonteladóknak íirnneedmény I Cimre kérem ügyeim 1

Szőrme Áruház Piac-utca 64. sz.
FIGYELEM I FIGYELEM!
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nyugdíj felemelése.
Budapest, nov. 18. A benyújtott 

valorizációs torvéti.v i.ivasbi mint is­
méi etcs. foglulkozik a magántisztvi­
selők nyugdijának emelésével, illetve 
felértékelésével. A javaslat ezen ré­
szevei kapcsolatban mint értesüljek 
az eg.vségespáu csütörtöki 
létén felszólalnak !■'. Szabó 
Bartos Andor nemzetgyűlési 
lök.

értekez-

képvise-

Budapest világítás
Budapest, nov. 18. A 

elektromos müveknél ma 
állott be. A világítás és 
veive iiv. áramszplgáltaiás 
■ < leutékenv részében /uiegakadiU A 

1 aj a késó éjszakai órákig nem volt 
orvosolható. A nemzetgyűlés vege is 
gy< i tyiivilág mellet: folyt le. Az Ope- 
raház es a Nemzeti színházban az 
előadást néni tudták befejezni mert 
előadás köztien a villamos világítás 
felmondta a szolgalatot \ villamos- 
űzi mzavar miatt a hirlápnyomdák- 
han és sz:.>rkesztőségeklh»n is órákon 
kérész ül szünetelt a munka.

nélkál
budapesti 

este zavar 
á Italában 

fa főváros

Ujdonságok.
A Népszerű Foist ólai Tanfolyam 

folyó hó 21-én. szombaton d. 
órakor dr- Itotvbiiecl; Jenő 
CtLzd. akadémiai tanár
termeliI!ii einten tart elő­
adást.

nv. 
és

utána (> -7-ig dr. Hexsenyei 
:ef. fog tanár folytatja .1

fjö rőt/

Az úrnők kongregációja ma 
törtökön d. Intőn 4 órakor összejö. 
Vfteh í-iil a Svetits .ntéz.etben M

u

értésére es pontos megjelenésüket kori 
Halálozás. Viilirottak a legmélyebb 

fájdalommal tudatjuk, hogy a feli it- 
heiellen jo edesanya. nagymama, 
anyós, nagym'mi es fildott emlékű jo 
rokon: özv. Major Istvánná szül Ta­
más Juliánná folyo hó 17 én hajnali 
2 órakor életi nek 7 ik bus iizvegysé- 
genck Is ik évében, hosszas gyengél- 
ki de« után csendesen elhunyt Keit-

óraikor fogjuk Szív utca S számú há­
zunktól az Ispotály temp! mban a re- 
f.irmátu« egyház szertartása szerint 
taraniló gyásvima után a Varad tic­
ca i temetőben or >K nyugalomra 
|j ózni. Végi isztességtólélére 
kát. barátainkat, valamint 
tutikban igaz részvéttel 
fájó szívvel meghívjuk

novtmber hé, 17. Áldás

he- 
rokonain- 
a bána­

Debrecen, 
is béke 
Mariska 

>rral Ju­
liska férj, y <•! polg. Tamás Ferenccel. 
Egyetlen unokái i: Molnár Sanyika. 
’i es:.y erei: id. i <>tg. Tamás Ferenc ne- 

l'a tiásjévgl és gyermekeivel, P1'g 
József iiejév"! és gyermeke vet 
teas Maii;, lerjcvel polg. ' -m nay 
árassal <L gyermekeivel, Elhalt 
veretlek gyei nekeí. \alaraint az ősz-

bme " tenie: kéz- sí

gyomorégés, “ 
megszűnnek, ha itrlihoz 
ál atidóan REX-FÉLE 

mesterséges

Bikszádi>sót
használ.

Kapható gyógyszertárakban és drogó 
fiákban. — Főraktár: REX DKO 
GÜERIABAW Városháza épület

A főbiztos szerint a kormánytól 
függ az adó további leszállítása.

Budapes', nov. 18. Az egyik l"” 
munkatársa beszélgetett Smith Jere­
miással az. A'luitania fedélzetén. A fő­
biztos kijelentette, hogy a javulás nem 
ideiglenes és nem mesterséges eszkö­
zökkel kicsikart, hanem permanens és 
mi gad.ia azt a. szilárd meggyőződést- 
hogy évről-évre javulni fognak az ál­
lapotok. A külföld már bízik a magyar 
pénzügyi helyzet és gazdasági élei 
stabilitásában. Hosszulejáratn mező­
gazdasági köcsönök kérdésében is 
folynak tárgyalások s remélhetőleg'

oiedményre fognak vezetni ezek.
Hogy lesz-e további adóleszállitás 

és mikor az a kormány dolga. Azon 
múlik t. i. a, dolog, hogy a kormány 
mennyi pénzt kőit. Ha st kai költ 
■akkor nem lesz adóleszállitás. 
karékoskodik. sor kerülhet rá. 
U'losan a rekonstrukció még 
r.mtban van. befejezést csak
fog nyerni, ha arról deklarációt adok 
' i. Hogy mikor jelenhet meg ez a 
deklaráció arról ma még nem nyilat­
kozhat om.

ha ta­
i’iva- 
folya-

A házhelyhez és földhöz jutottak
támogatás., ra nagyobb összeget ad a kormány

Bodíjpes/, nov. 1«. ,\ ’öldre'eni 
ügyében a kormány tagjainak r! ille­
ttben un délelőtt nár.közi • rfckezlo- 
tet tartottak. Először Szakács \nder 
indokolta meg az értekezlet összehi-

Mesko Zoltán arról beszélt, hogy 
ne hosszabbítsák meg a földigények 
bejelentési határidejét. Inkább a 
konkrét panaszokat orvosolják.

Farkas Tibor kéri p magántulajdon 
elvének szem előtt tartását. Legyen 
'égé a jogbizonytalanságnak.

Bud pénzügyminiszter kijelentette. 
hogy a. reform munkálataira több költ­
séget nem folyósít.

.Máyer János földmivelésügvi mi­
niszter a házhelykölcsönökről telt elő

tekintetében. A maga részéről eddig 
's megtett mindent és a jövőben is 
’".indent megtesz, hogy a kérdést mi­
iül b befejezéshez juttassa. Örömmel 
iek-nti be, hogy Bud János pénzügy­
miniszterrel megegyezett és nagyobb 
összeget bocsát rendelkezésre a. ház­
helyhez és földhöz jutottak támogatá-

n
•zurkáló cipész.

A Csapókerti féltékenység, drárna 
ügyében a rendőrség folytatja a nyo. 
»■ozást. i.tVr János -ipnszmesto- 
aki feleség, t idiki.-csel leszúrta még 
mindig a rendőrségi fogdában van: 
■ r I t, k Ferenc rendőrfogalmazó teg 
nap kiéiben kiment a Csapókért. j,(. 
iicsi ucca 1'2. számú házba, ahol a 
megszűrt asszonyt ápolják.

Di-. Elek Fclreii" rendőrfogalmatjó 
kihallgatta a megsérült asszonyt 
vallomásáról jegyzőköny vet, vett ye[ 
•Ma délelőtt kihallgatják a szurkaid 

< ipészt is Kettőjük vallomásának 
eredmény.? alapjtn dönt a rendőrség, 
hogy I.áááilt szabad iá Ina Lel.vez.ik-e 
vagy átkisérik az ügyészség fogházába

A „Nyukosz“ debreceni főcsoportja 
1. évi november hó 2G-án. csütörtökört 
délután í órakor a városháza kis- 
tanácstermében rendkivüli közgyűlést 

a nyugdíjas kato. 
özvegyeinek, valá-natisz'tek és a 

mint imáinak

kozó esetleges indítványok, amelyek 
alapszabály értelmében legalább g

1
l

n

t

k

Kijelenti hogy tudja kötelességét 
és öt nem lehet radikális követelések­
kel sürgetni a végrehajtás gyorsítása.

Kijelenti, hogy azokban a közsé­
gekben. ahol ta földreform eljárás m in 
indult meg, haladéktalanul hivatalból 
fogja azt megindítani.

Bethlen István gróf miniszterelnök 
szólalt fel ezután és kijelentette, 
hogy már a legközelebbi jövőben 
olyan reformokkal fog jönni, amelyek 

nagybirtok nagyarányú megkötött- 
ségét megszüntetik.

Az értekezlet déletán 4 órakor ért 
véget. -- -------- -- .

tagin ink.it a rendkívüli 
memr vjnk, 

egvben felkérjük, hogy azon a határa.

fontosságára való tekintettel 
megjelenniminél nagyobb szómban

Tegnapi halottak. A 
»«vakönyvi hivatalnál 
kö

debreceni 
tegnap » 

tkező halálozásokat j“lentetfék '?•>

n 
k

31 nyugdíjasod a íiipviselöüfíel 
a nyugdíj felemeléséről tárgyalnak

Budapest, nov. 18. \ nyugdii:,« köz 
szolgálati alkalmazottak kiküldöttei 
ma délelőtt a képviselőhtiz első számú 
bizotl áígi termében tanácskozásra ül

elnökkel. mint pénzügyminiszterrel 
az ' Ihangzit! kívánságokat ismertetni

zérói kikül"
itött E. Szabó Géza. Perlakv György 
és Oberhr,minor Antal nemzetgyűlési

Xeményi Imre ny. államtitkár is­
mertette a nyugdíjasokat ér; sérelme- 

lartbatatlankel és a nyugdijasok 
helyzetét. Arra kérte a nemze'gyű­
lési képviselőket, hogy a kormánynál 
hassanak oda. hogy a sérelmek még e 
hó 29-én tartandó) országos nagygyű­
lés előtt orvose'iassanak.

i: ies egészében ismeri a nyugdiiasok 
helyzetét és azokat, a sérelmeket, a 
melyek őket érik Úgy a mini«zler-

Tegnapi újszülöttek. A debreceni 
anyakönyvi hivatalnál tegnap a 1 
Következő újszülötteket jaleutették bet ■

l rz<íbe'. Kegy“« 1’n'enc fin. npsz. le. 1 
any l-.rzs. bet. Majer l.a.jos faszaiké- ■ 
leskelhi fin Iván Mezei Kálmán ál- ■ 
'atnrendőr leány Armka. Dalmi Sá.n- | 
lor I'm. tin J in ■«. Harsány i József

Mihálv rk. ‘24 eves. öz.v. Hammer An- 
talnó rk. 77 éve«, özv. KupAcs Józsefnő 
ref. 52 éves, özv. Vass I ászióné rk.

'f. "22 éves, 
Kozma 1st-

l’trlakv György azt fejtette ki a 
m ^jelentek előtt, hogy gyökeres meg 
oldást csak úgy tud 
kérdés rendezésébe 
kölcsönt kapni, d addi 
valamit
Legalább a 15 százalékos genfi se­
gélyben kell őket részesíteni. Hibáz­
tatta. hogy a nyugdíjasokat ketiévá-

clkcPzelni, h-i a 
sikerűi külföldi 

lenni kell 
nyugdijasok érdekében.

régiekkel :>z ni nyugdíjasokat.
Végül Xtményi Imre nv. állam­

titkát arra kérte a kormánypárt tag­
iáit, hogy hathatósan lépjenek fel a 
tivngdijasok érdekeinek védelmére, 
nehogy a nyugdijasok elkeseredésük- 
ben olyan lépésre határozzák el ma­
gukat. ami poitikailag nem kívánatos.

I “lg n i rendőr leány Irma, Csordás 
János kisegít őfékező fin Sándor, Mé­
száros István kovássegéd Hu István, 
Si-hefflnr Antal s zabos estéd fin Imre.

Robinson Erna világhíiü hegedű 
művésznő egyetlen hangversenye de­
cember 1-én, kedden a Bika díszter­
mében.

Szeplő és májfolt ellen
Korzó „ÉVA11 arnkenőcs öt és szappant

használjon.
FRANCIA, és ANGOL parfüm, valamint egyéb illat­
szer különlegességek. Szappan-, fésű- és kefeáruk 

SÄ*?» Korzó ilroguériában,

46 éves. Beree: 
\ iola Miklósié., 
ván ref. 25 éve:

Rubinstein Erna egyetlen hangver 
senyére jegyek a Máv II menetjegy 
irodában Piac utca 56. és a Csanak 
József keresk. rt. Piac n. 51 sz. üzle­
tében válthatók.

Töldessy Arnoldról hasábokat ír­
nak a külfö'di lapok. Casals egyetlen 
velélviársa A berlini zenefőiskola, 
melynek Do'.mányi Ernő volt igazgató 
ja hasonló rangban meghívta A deb 
receni Zenekedvelők Körében novem­
ber Síén P ilónyi E’emérrel cello szo­
nátát c.s szóié, darabokat játszik Ta­
ff?!; belépő dijat nem fizetnek nem 
tagoknak jegyek Keszthelyinél és He 
gctl’is és Sándornál.

Tükörgyártót, üvegcsiszolás, régi 
tükrök ujjáönté.e Sipkovfti Biti 
üvegmü.pari vállalata Szív u. 14- Iá- 
Telefon 356
Hovt. hová elv tíetrel 
Kérd: Iksz nr megijedve. 
Albert-hez mérvünk.
Mert ott legtöbb és legolcsóbb , ..lenünk

Valódi angol női és férfi 
kabát- és ruhaszövetek, 
mindennemű bélés-áruk, 
kötött kabátok, mellé­
nyek és svetterek érkeztek

íliiH Károliés Társa 
rőfös- és rövid­
áru Üzletében

Szent An. 5.
Női-, férfi- és gyermek­
harisnyák, keztyük, leg­
olcsóbban beszerezhető.

S’nlid, szabott arab!!!
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i csiUrtíW felolvasó-«»! 
■bora.

A Szent Erzsébet Egyesület folyó 
hó l*>-én, csütörtökön délután 5 Órai 
kezdettel tartjr. első felolvasó dél­
utánját a katholikiis gimnázium dtat.- 
u rrnében. Műsor a következő:

1. Lindenberger János preláuts 
megnyitóbeszéde.

Trió. Előadják Balezer Györgyné 
(zongora). I’iribatier Ferenc (hegedű) 
és Mandy Bertalan (cselló).

.•A szent év emlékére'4 vetített, 
ki pékké) és magyarázattal előadják:1 
dr Lindenberger János prelátus és 
dt. Milleker Rezső egyetemi tanár.

4. Szaval: Szekér Paula.
5 Énekel a Szent László dalegylet
Jegyek: ülőhely IO.OltO. állóból, 

5000 koronáért válthatók a .dJebre- 
< zeni Újság“ szerkesztőségében. Kos­
suth ucca 3 szám alatt és délután a 
pénztárnál.

Színház.
Nov. 19 én A vihar, színjáték. C br 

let.
N .. 26-án A vihar, szinja: -,-k. D)

A vihar Shakespeare legnionniuen- 
i.t'Sal;!'. kit lányos >z njátékn csak 
ma crüiörtökdn C) is holnap pénte­
ki n D bérletben kerül szilire, mert 
az óriási technikai felszerelések, me­
ly, kit ez a hatalmas mii megkíván 
az egész szirmadot igénybe vesz k s 
így azokat szét kell bontani és lesze- 
r< Ilii, hogy más darab is előadható 
i egy i: n.

Halasi Mariska, Herman Manci, 
t ászló, Tbiu-óczy. Bajz. Csolnakossy, 
biirrií Iámé. Sz.'geti Jenő. Indri-di.

Autók. Kristóf játszók „A vihar' fő­
szerepeit.

Sophia Saltanova és Alexander Ni 
kitin ragadtatják el lián nnüvészetük- 
kol esténk int a közönség't \ vihar 
előadása ti.

A régi jó Budapest ' isárnap dél­
utáni előadására olcsó helyárakkal ' 
ajánlatos a j.-iryke! előr> magváltani.

A nóta vége premierje szombaton 
lesz. Jegyek már válthatók.

Tímár Ila, Szilágyi Maresa, II la 
síné. Tamás Benő, Püspöki Róz: 
Krompachi1. í'solnakíossy játszóik ,.A 
nóta vége" bemutatóján a főszerepe­
ket.

A nóta vége előadásain is csillog 
látják táncművészetit két Stphie Sál 
lanova és Alexander Nikitin, a volt 
•orosz cári báliéit solo táncosai.

MOZGÖ SZÍNHAZAK:
V l< <SZ| \ 11 A/í Budapestet meg­

előzve! Isdnunid Rostand világhírű 
lOina.ntikus drámája II felvonás­
lián. (.vrano.de Borger te. A főszere­
pet Pierre Magnjw a kiváló francia 
szittosz iatsza. I film végig színes 
képekkel. Kísér '' Francia. Revu.

APOLLO tí"org dtt Maurier vi- 
láglnr'.i regénve filmen. Trilbv drá­
ma 7 felvonásban Kiset ö Pathé 
Revu.

..METEORBAN“ esti! 'illőkön — 
..Autón szerzett asszony“- ..Szágul­
dó kerékpár" és ..Peggv mint, ri'k- ( 
kanos" kísérőkkel. Előadások (> és 8 i 
érakor

KNOTTI KOVACSNE 
szabászait és varréiskeiája 

KOBBUTH-TTTCA 4». BZÄM. 
Beiratkozás 9 irátó! I óráig, í, 8,3-8-15.

Egy debreceni 
Tokajban fogott el
A debreceni rendőrség már régebb 

tilo óta köröz egy veszedelmes tolvajt 
Friedmann Zoltán rovottnuiltu fiatal­
ember személyében, aki ellen súlytr 
terhelő adatok merültek fel arra vo­
natkozólag. hogy az utóbbi időben 
oly gyakori betöréseket és lopásokat 
ő követte el. a hetek óta folyó nyo­
mozás során a. körözött fiatalember 
személyleirasát megküldték a környék 
bob rendőrhatóságoknak is s hosszas

Tegnap ismét két asszonyt ítélt el 
marólugos szerencsétlenségért 

a debreceni törvényszék.
A marólugos balesetek minden hé 

Imi foglalkoztatják a bíróságot. leg 
)<ap is két szerencsitlenség előidéző­
jét vonta felelősségre a törvényszék-

Nagy Róza 30 éves v ünnepére«! te 
feskofa volt az egy. k vádlott, a.ki 
gon lati msághó.' elő dezője let; au­
lai:, hogy 1925 július hó 28-án. 2 és 
fel éves Sándor nevű kis fia az asz 
talon hagyott marólúghoz hozzájutva 
b'tt a mérgei folyadékból. Még ez t 
»serene«. hogy a gonldos orvosi i\pe- 
l'i s megm öntette az élet a'k a sz.-L-n- 
í sétáén kis gyermek életét.

A tegnapi tárgyaláson Nagy Róza 
azzal igyekezett menteni magát, hogy 
a nála lévő 11 éves lelenc gyermek 
1 agyta az asiztalon a marólugos 
edényt, míg ő a dologgal volt elfog, 
lalva.

A bíróság ennek ellenére is bürüs­
nek találta gondatlanságból okozott, 
súlyos testisértésben s ezért 350 ez->r 
borona pénzbüntetésre ítélte. Az Íté­
let jogerős.

A másik eset, melynek minős elö-

A mai tőasde.
A korona 72.70.

A mai crtéktőzd.liii az aáliyzat von­
tatott ítzlcti tevékenységgel indult, de 
I. illőidről barátságosabb bitek érkez­
tek és a hangulat javult és a piac va­
lamennyi területén masra-abb árfolya­
mok kerítitek felszínre. Nyereség biz­
tosító eladásuk kezdődlek meg úgy, 
l.ogy közvetlen zárlat < lőtt sínét 
gyengült egy árnyalattal az irányzat, 
azonban meg ivy is 1- 2 százalékos 
árnyereségek mutatkoznak. Különö. 
son a kuliszpiac volt barátságos. A 
lixkamatozásu értékben az irányzat 
Lnvha volt és az összes címletek 
. koronával olcsóbbodtak.

Zürichi zárlat: Pár s 2("12 és fél. Lón 
ehm 2514. Neevvork 518 és ötnyokad. I 
1’rüss'zel 2355, Milánó 2079. Amsterdam 
208 s(l, Berlin 123 é< fél Bócs 73 és kgy-

KRO -áruház
DÉGE^FELD-TÉB

I

Fegyházban kötött női
harisnya 9

Muszlin női harisnya min­
den létező színben 30

Fátyol női harisnya min­
den létező színben 45

Fegyházban kötött zokni 7
tinóm flór férfi zokni 34

ejEer komnákbain

betörőt
a rendőrség.]

nyomozás után végre kézrekeiült a 
notórius tolvaj. A tokaji rendőrség 
fogta el tegnapelőtt éjszaka a bujkáló 
tolva it és búvóhelyén rengeteg ’ol’Ott 
imlmit. találtak Tegnap délelőtt az < í- 
legott. betörőt rendőrfedezettel átszál­
lították a debreceni rendőrkapitány­
sági;! és itt őrizetbe vették..

A nyomozás fogja kideríteni, hogy 
hány betörést, illetve lopást követeit 
el a hurokra került tolvaj.

lezoje Fik Mihályné nánási lakos, 
már súly ős ibb k.menetelő volt, ameny 
nyílon a szerencsétlen kis gyermek 
életet nem sikerölt megmenteni, 
luxnét annyival is nagyobb felelős­
ség terheli mert mikor a nála lévő 
kis lelenc gyermek volt a marólúg­
bon kimosta a szájéit és ezzel elvei -tie 
az '-gesz ball's"! gondját. Nl.-ij.l .-sok

5 nap elteltével 1924 szept. 7-én 
hozták b.‘ a szerencsétlen kis fiút a 
gyermekmenhelyre. ahol aztán rögtön 
orvosi kezelés alá vették. majd a 
gyermekklinikára vitték műtét vé­
gett. \ késedelem következtében 

azonban már ez sem segített s októ­
ber 14-én a kis gyermek meghalt.

Fux M hályné beismerte azt, hogy 
az ő gondatlansága miatt került a 
gyermek kezében a marólúg orvoshoz 
pedig mint, vallotta azért nem 
vitte, mert evett a gyermek

, \ bíróság gonldatlanságból Nazott 
emberölés miatt 15 napi fogházra 
iülte Fuxnét.

Az ítélet jogerős.

iiegvo ‘. Szófia 375. Prága 1537 és fél, 
4 arsv 78, Budapest 72.70, Belgrad 
!.2O, Bukarest 24C.

Terménytőzsde zárlat: \ inai ter­
ménytőzsdén az irányzat sziláik! volt. 
Forgalom búzában élénk.

Hivatalos árak: 7ti-os tiszavidéki 
búza 352.5 35L5, 77 es tiszavidéki 
v.,7.5 -3ÍÍ2.5, 79 es tiszavidéki 362.5 — 
‘.67 5 rozs 217.5 222 5, uj tengeri 165
— 167.5, köles 193- 95. több: változat­
lan.

Ferencvárosi sertés: Szabad vásári 
maradvány 18ő. s-rtés 6 süldő, érke­
zett 1047, eltadatott 160. Árak: fiatal 
könnyű 15 -17.500, nehéz 17—21.000. 
zártvás.irí maradvány 20. érkezett 85, 
eladva 70. a fenti árakon.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a 
devizaárfolyamokról: \ngol font
315500 3íl>7>00. cseh korona 2105 21\'3 
dinár 1256- 1270, dollár nagyobb 71160
— 71680, kisebb 71960 71580. francia

E'egáns divat egész finom 
flór zokni 50

Női kötött ujjas mellény 150
Női kötött kabát 220
Gyermek patentszáru haris­

nyák 8V2 számonként 1000 K 
emelkedéssel

frank 2864- 28'i-i, hotlanH, forint 28Ö85 
28785. lei 32.5 -333. lova 513 519. lira 

2811 2863. marka 16915 17071. osztrák 
ShiPing 1OC24- -JOÖ78, dán kogoua 
17700 17856, syájcj trank 13720 138015 
béig 1 frank '!??6 3246. norvég korona 
14460 14(510. svéd kor'iia IS'lt'Ó—
191'20. zlotv 10470 10720. \nistordwnr» 
2‘'6s 2S785. Belgrad 1262 1266. Ber­
lin löztif. -11921. Bukaie-st 328 -330 
Brüsszel 3?:«i 32 Vü Kopenh tgá 17860

17856, Osip I i560 - 14610. London 
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■it hirdet me 
az ing6shgk3zvetit6 T 

Wálvin-tér 19., ref. püspükl bérpalota. 
Telefon 11.99. TelHon 11-99.
Gyönyörű hálószobák, vas. és rérbuto- 
rok é smindenféle ingóságok a leqin- 

tányos.ibban kaphatók.
A mai nehéz viszonyok között az !■- 

góságközvetitö az a hely, ahol min­
dent a iepjutanyosabb áron beszerez­
het. Itt olyan alkalmi vételek kínál- 
koznak, amilyenekre sehol sem lehet 
találni.

Páratlan alkalmi vételek: gyönyör* 
világos és sötét komplett hálószobák, 

1 békebeli minőségű rézáqvak, rézdiszi. 
téses vaságyak, tükrök, férfi és női 

1 szabószalonba valók, mosdók, össze 
j csukható vaságyak, sodrony ágybeté. 
: tek, varrógépek, bőrvarrógépek, kitűnő 
1 karban levő korcsmái púid, gyermek 
i ágyak üstház üsttel, villanylámpák, 
i pe<róleumlámnák, kávéházakba, ven. 
' d dg lök be válj vasállványas márvány 
1 lapos kis asztalok, gyermekjátékok, - 

cimbalmok, gitárok, valódi mcsterhe- 
qedük, sezlontakarók és mindenféle 
ingóságok.

Heti vagy havi részletfizetésre !• 
adunk: futószönyemiket minden szín­
ben. vásznakat, áov és asztalteritö- 
garnituiákat, gyermekkocsikat, gyer­
mek ágyakat, mindenféle órákat, szent, 
képeket, bútorokat nyergeket és tnin- 
denicel ingóságukat.

Keresünk megvételre: gyermekjáté­
kokat, korcsolyákat, próLabákat. fod- 
1 ászszékeket, bútorokat és minden­
féle ingóságokat.

Debreceni és hortobágyi emléktár­
gyak. ajándéktárgyak az Ingóságköz- 
vetitönél kaphatók kedvező fizetési fel­
tételek mellett is.

A világhírű amerikai Underwood- 
írógépek Debrecenben kizárólag az 
Ingóság közvetítőnél rendelhetők map 
részletfizetésre. írógépszalagok itt kap­
hatók!

Jól jegyezze meg: ha báimit venni 
! ven vcladni akar, mindenekelőtt IBI. 
; iön el az Ingőságközvetitöbel Millió­

kat spórolhat meg és mindent eqv he. 
i lyen beszerezhet, ha vásárol!

I KaSgjHK 
menyasszonyi ékszerek, 
órÁk, ezüfitnemüek 

bizalommal, legolcsóbban:

:SÁNDORK
(Városi bérpalota) szerezhetők be.

Megérkeztek
Unghváry J-íy.sef 
ceglédi kertészetéből a 

gyümölcsfák
VasirolhatoR helyben':

Bethlen-ucca 5. szám

PaiM i’i'líB HalWitü
Tiszturak és önkéntese'.: résiére 
megrendelésre és készen is kap­
hatók elsőrendű angol 

lovagló csizmák 
FAI.USY KÁROLY cipész, ezüst- 
koszoruc mesternél, Gsapó-nooa 41.

vrano.de


Ajáplat

3139

I szám.

373?

szobás

34

30

kill ön
3903 .00

javító­
árak

I 
t
I

óra 
mtíbely, 
Stassik és 
órásoknál 

12. szám.

níi 
i‘ál.

Janóiban kanhaté, 
genfeld-tér 11. szám.

Vastagabb
papiros nehezebb

, kan
| ható a kiadóhivatalban.

tár­
gyak csomagolására, — 
susztereknek és csizma- 
d amestereknek munká­
ikhoz alkalmas, kilón­
ként is kapható a kiadó 
hivatalban. Kossuth u. 
3. szám I emelet.

Makulatur 
újságpapír, amis ; 
let tart kilónként

Kettő 
c'is mellék he.

Nyomott körforgógépen a .»Debreczeni

elején 6 millió leié-

Petőnél 3 6-ig.
3971

Lakása átadását 
d'jmentiesen végzem _

Heck inda Szent Anna 
utca négy.

Eqv

DEBRECZ6NI UJSÄG \ov< mber 19. í JsütoitóK.

rsxs: Dobozok
DAVIDHAZY KÁLMÁN könyvköti™ 
da dobi így át r.-t.-nál, DEBRBCZttPí, 

PŰVBSZKBRT-U. A

Gazdaságba, malomba, gyárba, hizlaló 
vagy egyéb telepre, irodába ajánlkozik 
ellendrnek, felügyelőnek, számtartinak 
könyvelésben, irodai munkákban, gaz­
daságban, kertészetben, juhászaiban, 
tehenészetben, sertéshizlalásban, állat­
gyógyászatban stb. jártas, végzett egyén. 
Szives ajánlatot kér: Nagy Kálmán 
Fusntakengyel, (ázolnokmegye )

Lakások 
egv négy szobások, lelé- 
11 si díjért kaphatók. —- 
link iroda. Szent Anna 
t égy. 28

Belvárosban 
kt ttő szoba, fürdőszobás 

! komfortos lakás átadó.
I H< < k iroda Szent Anna 
' r-égv. gr

Szobai konyhás 
lakás 320 négyszögöles 
kerttel gázgyár mellett 
4 millióért átadó. Hock 
irr da. Szent Anna nt ’s 
négy. 29

Bútorozott 
utcai szoba, központban 
k'adó. Hüvelyes 6. 3976 

Poloskairtást, 
lakások vizsgálását fe 
lelősséggel vállalom. Po 
loskaszer kapható. NA

Kossuth ucca 47 
3835 

Húszmilliót
I kölcsön adok törvényes 
I kamatra, első helyen va­

ló betáblázásra, 3-as fe.

Eqv
Pár férfi cipő talpaló», 
sarok javitssal 35,000 K 
jiői 30,u00 K. I-'ábinán- 
nál Rákóczi 71. 3138

Gazdálkodók 
egy pár boVcrizma mer­
ték után 4JC ezer K 
Fábián. Rákóczi 71. 3137

Eqy pár
férfi c.pö faic-hs, féltalp 
sarok íavitis 10(1.000 K.

90.0000 K. l abián-
Rákóczi 71.

Naqy 
és ékszer

olcsó
Blattner mii 
Csapó ucca 

3766 
Gyümölcsfák 

elsőrendű minden fajok­
ban iks és nagv tételben 
kapható ^zabó kertész 
né! Füv szkert 4. 3855

Zálogház
Hunyady ucca 14. há­
rem havi zálogkölcsö­
nöket f ilyó.si*., utólagos 
kamat fizetés mellett.

13
Ha lót akar 

villamos berendezés ví]- 
laurmotor. telefon, csillár 
ás villamos felszerelési 
anyaitokban — legiobbat 
kania a 25 éve fennálló 
Földvári-féle Debr. 1. elek 
trotechnikai gvár és vil­
lamos műszaki felszere, 
lési vállalatnál. SzÁ-henvi 
ncca 55 T-»i«f.>r, 163 44

Eqy 
uccai bútorozott, szoba 
Meszena ucca 9 szám i ................. ............
alatt, azonnal kiadó, hr- ' Kossuth ucca 3. szám. I 
t< kezni ugyanott. 3905 • 'Belet. 3962 •

Kiráfv 
kávéi, mégis a laci'ihbak. 
arománs zamatas a vevő 
előtt pörkölve, meleg ál 

' ’ Dé- 
0

Bámulatos 
hatású arcszénítő szer 1 
l'uv-crém. Gyorsan és biz 
tusán eltávolít szoolőt 
máifoltot pattanást. rAn- 
eot stb. Egy tégely ára 
tO.uOO korona. Hozzávaló 
— Fáv szappan szintén 
12.000, Kapható: Grósz 
Nagv Ferenc evóevsze- 
résznél. Debrecen Arany 
Eevsz.arvú cvógvszerlár 
fSzínház mellett.) 6

Értesítem 
a nagyérdemű közönsé­
get már 32 év óla fen- 
allo varrodámat, 2 évi 
betegségem után ismét 
megnyitottam, szabni — 
varrni tanuókat felve­
szek helybeliek és vidé­
kiek jelentkezhetnek. — 
! rz.sebel ucca 54. 3679 

Urhölqyek 
fegyelmébe szalonomban . 
újból megérkeztek a 
Itgujabb angol és fran­
cia dibatlapok Kosztü­
mök 400,000 K, kabátok 

, 300 000 K. ruhák 10.000 
K ért készülnek. Péter- 
fiu 52. Fekete Józsefné. 

í 3983

Eqv 
bútorozott szoba, kony­
ha kiadu. Bercsényi 42.

3*174
Eqv

Kihallott 
barna fekete hajat ve- 
szék. Nagv Kata hftlgv 
fodrász, Kos ith

71.
ui ca

12
kiadó Cm a kiadóin. 
vutalb-,11. 3977

Bútorozva
szoba kiadó, eset­

leg kom ha használattal 
Néme'hy, Csapó 71. 2—3 
kozott. 3978

Gyermeket 
szoptatásra. gondvise­
lésre vállalok, in bánás 
mód biztosítva. Si- 
monffy usca 19. 2979

Takaréktiizhelyek 
minden nagyságban és 
kivitelben, leszállított 

arban készen kaphatók 
Viszonteladóknak is. - 
Karfáin 15. 3930

Néqy 
vagy hat egyetemi hall­
gató a agy vazdász ki­
tűnő házi kosztot kap, 
mérsékelt díjazásért. — 
C>m a kiadóban. 3982.

Gyökeres 
szőlővesszők, szép por- 

rizling és ezerjó 
Kitűnő saiátter- 

literen.

E«v
'Z.oba, konyhás 1 ’ 
keresek lelépésse), — 
esetleg kertben. Cim a 
kiadóban., 3700

Házakat
földeket, földbérletet ke 
rcsek ügyfeleim «részérj 
megvételre. Eladótól köz 
vetítés: dijat nem ké­
rek. Hock irohla Szent 
Anna négy.

Uccai 
bútorozott 
sat keres

lukast ,

24

szobához tár 
intelligens 
a ucca 41. uc-

3981

fajok, 
mésfi faiborok, 
ként és nagyban kapha 
lók a Grettner szőlcte- 
lepen, Bellegelő 253. — 
Ilo.s.szupályi. 
| lején. 3953

Kereslet
Mindenes

főzőnő vidéki uradalomba 
felvétetik. Bővebbet Teleki 
ucca 100. szám. 3986

Kocsis
és szikvizelárusitó, utóbbi 
lehetőleg az asztalos szak 
mából állandó foglalkozás 
ra felvétetik Teleki ucca 
100. szám. 3985

Kényszerkölcsön
és hadikölcsön kötvé­
nyeket legjobban vásá­
rol Balázs zankház. -- 
Piac 89. Telefon 143.

3420

cai lakás.
Keresek 

másfél ' milliót 
kettőt adok <■> 
vagy- havi magas 
matot fizet k, aki 
nem félhet, nevére 
lom az értéket. Cim a 
kiadóban 397-3

Kulcscsomó 
e'veszett. hétfőn este, 
Püspöki palotától az 
Egymalem ig Magtaló

újévig, 
e, heti 

ka- 
axi

a kiaidóban. 3969

Eladás
Eladd 

jókarban levő Hofíher 
6. H p. magánjáró gőtz- 
lekornel il Esztár. Nagy 

3778
Gyönyörű 

nagy réz luszter gáz és 
villany világításra be­
rendezve; szép és ízlé­
ses kidolgozásban na­
gyobb üzlet, kis terem, 
'agy nagyobb ebédlő 
világítására alkalmas, 
eladó. Cim a kiadóhiva­
talban. 3961

Eladó 
te'jesen jo karban levő

- s-pió ven rnitijif. 
Jubii-z. > indon, jKisfa- 
ii dx ucca 3. szám. Csa­

pókén. 3967

Eladó
I nagylelkű családi ház 

beköltözhető lakásokká' 
l istállóval, gazdálkodók- 
; nak alkalmas. Jókat 
i ucca 22. 395.4

Üvegek 
különféle nagyságban 
literes, fél literes, hét 
deeis. díszes és egysze­
rű, kisebb és nagyobb 
cognacos és ásványvi- 
zts üvegek is olcsón el­
adók. Cím a kiadóhi- 
vatalban. 390;-

Eladó 
egy kisebb és egy na­
gyobb alig használt gáz­
kályha, amely különö 
•tn irodák fűtésére al 
kalmas. Cim a kiadóhi­
vatalban. S964

Szivardobozok
fából eladók. Cim 
adóhivatalban

Eladó 
több mennyiségű 
rimái- ucca 37. értekez­

ni délelőtt 10-11 ig. 3747
Eqv 
kutya eladó,

Jánosnál, 
ucca

farkas
— Krajczár
■Szent Anna

Eladó

a ki-
9959

tol.

36.
8922

.. ház 
Nyil ucca 71 és 
soni ut sorompónál Ge. 
rébytalep György uccán 
1200 négyszögöl házhely 
kűlön-külön is kedvező 
fizetési feltételek 
lett. Értekezni 1 
”1.

A Csapó ucca 
legforgalmasabb 

szén üzlet helyiség 
val- vagy anélkül csaló­
id! tökeik mi/iti sürgő­
sen eladó. Cim a ki­
adóban. 3984

573 kvadról 
eladó. Csapó.
Jánosi ucca 22. 

értekezhetni- 
ucca 108. alatt.

3973 
Farkas kutva

5 hónapos eladó. Jókai 
utca 40. szám. 3975

Zonqora 
rövfcl eladó Péterfia 

18. ajtó 5. Telefon 1108.
3968

V túllő 
kert.

alatt

Sám-

t mel
NvJ u.

3M5

ró-

990.000 3,950.000

és kosztümökben, valamint francia ruhákban és pongyalikbao.

T. vevőközönség figyelmébe !
Áruházunk a karácsonyi

leszállított árakat
mar életbe léptette, melyet az alanti reklámcikkeink bizonyítanak:

Velourköpeny legújabb fazon, végig

Velourliönenv léiéivé, ga^;

Kockás, csikós velour-
kÖnAllV diVÍ><szinekben, különleges fa- 

zón, végig bélelve ....

velourköjteny , ____ ,

785,000
985.000

Seai eiektrik Smnda
Í-™ 2,900.000

Seal eiektrik bunda
gesség, pazar
kiállításban

1,300.000 Nutriette ^portbunda 1,850.000
I *lS*9h «rlv wvt. JBKA MB**** -Ä'PU ‘ -»

a... ,, —245.000 box»ona
r . sőrangu modellekben, eíegt ns köpenyek-^és kosztümökben, valamint francia ruhákban és pongyalikban.

ROZSA aRUHÁZ, Alföldi-palota.
l’jsáa“ nyomdájában. Tilajdoaos; THAN UTWHA.


